



Resolve®

ACNE

LÉČBA AKNÉ

ČISTÍCÍ PĚNA

Resolve čistící pěna je kosmetický prostředek příjemný na použití. Pěna je složena z aktivních přísad, které účinně a jemně čistí pleť. Působí šetrně na pleť při zachování přirozeného hydrolipidického ochranného filmu pokožky, který je právě často narušený při výskytu akné. Resolve čistící pěna aktivně pomáhá kontrolovat mikrobiální rovnováhu pokožky.

Resolve čistící pěna obsahuje zinkové soli, které umožňují vázat a uchovávat vodu, a tak hydratovat pokožku. Zinkové soli rovněž brzdí nadměrnou činnost tukových žláz a tím přispívají k mikrobiální rovnováze pokožky. Přítomnost fytoextraktů působí proti mastné a lesklé pokožce.

Použijte dvakrát denně: ráno a večer, v oblastech s akné jemně masírovat. Po vyčištění opláchněte pokožku. Pokračujte v používání nejméně 4 týdny. Resolve čistící pěna je dermatologicky testována a je hypoalergenní.

Kosmetický prostředek.

ČISTÍCÍ PĚNA 200 ml



KRÉM

Resolve krém proti akné je dermokosmetický prostředek pro léčbu jemného a středně silného akné, který se vyskytuje hlavně, ale ne výhradně, v dospívání. Antimikrobiálně působí na postiženou pokožku a přispívá k přirozené regulaci funkce tukových žláz. Resolve krém proti akné pomáhá proti ztvrdnutí pokožky, má uklidňující, zvláčňující účinek a pomáhá proti zarudnutí kůže. Tyto účinky dohromady vytvářejí jasné zlepšení vzhledu, barvy pleti a tónu pokožky.

Použijte dvakrát denně: ráno a večer, v oblastech s akné jemně vmasírovat. Pokračujte v používání nejméně 4 týdny. Resolve krém proti akné je dermatologicky testován a je hypoalergenní.

Kosmetický prostředek.

Krém 60 ml



NÁPLASTI

Resolve hydrokoloidní náplast o průměru 12 mm je specifická náplast pro léčbu akné a na drobná poranění po laserových operacích. Hydrokoloidní náplast s polopropustnou membránou má absorpční vlastnosti (pohlcuje hnis), kryje ránu, vytváří optimální vlhkost pro usnadnění procesu hojení. Náplasti jsou odolné proti vodě a jsou vhodné pro denní i noční použití. Balení obsahuje 40 náplastí.

Resolve náplasti na akné se aplikují na čistou suchou pleť, na postižené místo a měly by být vyměněny, když náplast změní barvu. Náplast je ultra tenká a „zneviditelná“ postižené místo. Na náplast je možné použít make-up.

Resolve náplast na akné je hypoalergenní. Na výrobku byly provedeny zkoušky bezpečnosti.

Tento výrobek je zdravotnický prostředek třídy IIa v souladu se směrnicí 93/42/EHS.

Náplasti 40 ks



Resolve®